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Agree Disagree

The School

1. This is a good school that meets my needs 87 13

2. I enjoy school very much 78 22

3. I have friends at this school 98 2

4. I am encouraged to take exercise and keep fit 88 12

5. I am encouraged to eat healthily 91 9

6. We eat food that is good for us at school 99 1

7. Helped manage feelings and feel good 71 29

8. School provs good range of additional activities 79 21

Teaching/Lessons and Teachers

9. I am taught well 99 1

10. My lessons are interesting 79 21

11. I enjoy my lessons 82 18

12. I find it easy to get on with my work in class 62 38

13. I can understand my teacher 97 3

14. My teacher encourages me to work hard 99 1

15. Teacher makes sure I know what I am doing 96 4

16. I know how to behave in school 98 2

17. When teacher away someone looks after us 96 4

18. I like my teachers 100 0

19. I get on well with my teachers 98 2

20. I have lots of things to play with in school 100 0

21. I know what I need to improve 91 9

22. I know I am doing my best 86 14

23. I am making good progress 96 4

The School Community

24. I do lots of different things in our school 100 0

25. I feel very safe and secure at school 92 8

26. I have not experienced bullying at school 68 32

27. Would tell teachers if other children unkind 100 0

28. The school deals with bullying well 82 18

29. My teacher treats everyone fairly 93 7

30. I know what to do if I need help 95 5

31. Pupils in school behave well 71 29

32. I am asked for my views about things in school 85 15

33. I feel I am listened to 75 25

34. Lunch and play times are well organised 87 13

35. Grown-ups at lunch time are helpful to me 89 11

36. The classrooms are clean and tidy 93 7

37. The school is the right size for me 80 20

38. School encs me to help in the local area 70 30

39. School helps diff backgrounds to get on well 93 7

40. Overall I am happy with my school 86 14
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